

Uninunea Comorelor



Suprafața: 1,862 km²

Împărțire administrativă: 3 insule principale și 4 municipii

Capitala: Moroni

Populația: 752,288 (Iulie 2013)

Grupuri etnice: Comorienii 97 %, arabi, malgași.

Religia: Musulmani sunniți 99,3 %

Limba oficială: Comoriană, arabă, franceză

Moneda: franc comorian

Limba oficială: Comoriană, arabă, franceză

Formă de guvernământ: republică prezidențială

Situația internă

Descoperite de portughezi la începutul secolului al XVI-lea, ocupate de Franța (1843) și transformate în protectorat (1886), insulele Comore au obținut, la 9 mai 1946, autonomie administrativă în cadrul Republicii Franceze. În 1961 au primit o largă autonomie administrativă internă („teritoriu de peste mări” al Franței). La 3 august 1975, Camera Deputaților din Insulele Comore a proclamat unilateral Republica Federală Islamică a Comorelor.

La 3 august 1975, Camera Deputaților din Insulele Comore a proclamat unilateral Republica Federală Islamică a Comorelor.

Uniunea Comorelor este una dintre cele mai sărace națiuni din lume. Agricultură și pescuitul sunt principalele ramuri economice. PIB-ul Comorelor s-a situat, în 2012, la valoarea de 555 milioane USD, iar PIB-ul per capita 898 USD.

Uniunea Comorelor este membră a ONU, Organizației Internaționale a Francofoniei, Uniunii Africane, Organizației Cooperării Islamice, Ligii Arabe și Comisiei Oceanului Indian.

Relații diplomatice cu România

România a recunoscut Republica Federală Islamică a Comorelor încă de la înființarea ei.

La 2 august 1976, România stabilește relații diplomatice la nivel de ambasadă cu Republica Federală Islamică a Comorelor.

Reprezentarea diplomatică și consulară a României în COMORE este asigurată de Ambasada României în AFRICA DE SUD.

România nu are nici o formă de reprezentare diplomatică sau consulară de carieră în Uniunea Comorelor. În calitate de cetățean al Uniunii Europene, cetățenii români pot solicita, în caz de necesitate, eliberarea unui titlu de călătorie din partea misiunilor diplomatice ale țărilor UE.

Bibliografie::

- www.mae.ro
- *Istoria relațiilor diplomatice româno-arabe*, autor Emanuel Peterliceanu -Editura Proema, 2014